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ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI 

 

Lista posturilor de asistent universitar pe perioadă determinată 

 

 

Facultatea de Cibernetică, Statistică şi Informatică Economică 

Departamentul de Informatică şi Cibernetică Economică 

Asistent universitar, poziția 157, disciplinele: Baze de date; Pachete software - pentru o 

perioadă de un an. 

Asistent universitar, poziția 159, disciplinele: Bazele tehnologiei informației; Sisteme de 

operare (engleză) - pentru o perioadă de un an. 

Asistent universitar, poziția 160, disciplinele: Rețele de calculatoare; Tehnologii Web; 

Tehnologii Web (engleză) - pentru o perioadă de un an. 

 

Departamentul de Statistică şi Econometrie 

Asistent universitar, poziția 74, disciplinele: Econometrie; Serii de timp - pentru o perioadă 

de un an. 

Asistent universitar, poziția 75, disciplinele: Bazele statisticii; Statistică - pentru o perioadă 

de un an. 

 

Facultatea de Contabilitate şi Informatică de Gestiune 

Departamentul de Analiză şi Evaluare Economico-Financiară 

Asistent universitar, poziția 26, disciplinele: Analiză economico-financiară; Analiză 

economico-financiară fundamentală; Analiză economico-financiară în organizațiile 

agroalimentare și de mediu; Introducere în analiză economico-financiară - pentru o perioadă 

de un an. 

Facultatea de Economie Agroalimentară şi a Mediului 

Departamentul de Economie Agroalimentară şi a Mediului 

Asistent universitar, poziția 48, disciplinele: Finanțarea organizațiilor agroalimentare și de 

mediu; Logistica organizațiilor agroalimentare - pentru o perioadă de un an. 
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Departamentul de Educaţie Fizică şi Sport 

Asistent universitar, poziția 49, disciplina: Educație fizică și sport - pentru o perioadă de un 

an. 

Facultatea de Economie Teoretică şi Aplicată 

Departamentul de Doctrine Economice şi Comunicare 

Asistent universitar, poziția 17, disciplinele: Epistemologie economică; Doctrine economice 

clasice; Doctrine economice contemporane - pentru o perioadă de un an. 

Asistent universitar, poziția 18, disciplinele: Epistemologie economică; Doctrine economice 

clasice; Doctrine economice contemporane - pentru o perioadă de un an. 

 

Facultatea de Finanţe, Asigurări, Bănci şi Burse de Valori 

Departamentul de Finanţe 

Asistent universitar, poziția 72, disciplinele: Finanțe publice; Finanțe; Politici financiare 

publice - pentru o perioadă de un an. 

   

Facultatea de Marketing 

Departamentul de Marketing 

Asistent universitar, poziția 94, disciplinele: Comunicare de marketing; Relații publice - 

pentru o perioadă de un an. 

 

 

 

 


